
5 6

1

2

7

3

9

11
10 8

12

 9
2 

 130 

 1
8 

 75 

 50 

 6
5 

 120 

 5,50 

N.º DE 
ELEMENTO N.º DE PIEZA DESCRIPCIÓN CANTIDAD Codigo

1 3260001M BASE 
CELULA MINI 3260001M Base Celula (21949) 1 21949

2 3260002M CAJA 
CELULA MINI 3260002M Caja celula 1 19210

3 DIN 933 M6x12 Tornillo hexagonal M6x12 ( 2 933612
4 DIN 127 M6 Arandela Glower M6 2 127-6

5 2922305a 2922305A Base Sujeccion a 
Celula 1 10580

6 DIN 912 M6x16 Tornillo allen M6x20 2 912-620
7 20 kg Celula de carga L6 30kg 1 29828

8 3260005 TURRION 
CELULA DE CARGA

3260005 Turrion especial Celula 
L6 1 19372

9 DIN933 Tornillo hexagonal  M8X20 2 933-820
10 DIN 127 M4 Arandela Glower M4 4 127-4
11 DIN 912 M4x6 TORNILLO ALLEN M4*6 4 912-46
12 M6x30 Esparrago roscado DIN 913 1 913-630

D

E

F

C

1 2 3 4

B

A

321 5

C

D

4 6 7 8

A

B

CAJA CELULA MINI

32650 CONJUNTO CELULA DE CARGA 
20KG EPEL

WEIGHT: 

A3

SHEET 1 OF 1SCALE:1:2

DWG NO.

TITLE:

REVISIONDO NOT SCALE DRAWING

MATERIAL:

DATESIGNATURENAME

DEBUR AND 
BREAK SHARP 
EDGES

FINISH:UNLESS OTHERWISE SPECIFIED:
DIMENSIONS ARE IN MILLIMETERS
SURFACE FINISH:
TOLERANCES:
   LINEAR:
   ANGULAR:

Q.A

MFG

APPV'D

CHK'D

DRAWN

weigma ® 


	Hoja1
	Vista de dibujo2
	Vista de dibujo3
	Vista de dibujo4
	Vista de dibujo5


